

新政策直擊企業痛點

坪山升級產業發展專項扶持

【香港商報訊】記者焦家志、陳彥潔報道：在產業領域頻頻破圈的深圳坪山又出大招。日前，坪山全新修訂的產業發展專項資金系列政策3.0版本正式出台，創新增採用「2+N」框架體系，包含製造業、服務業兩大普適性政策及集成電路、數字經濟兩個專項政策。

全新產業政策「六措並舉」

坪山區作為深圳的產業大區、製造業大區，按照「一產業、兩規劃、兩政策」發展策略，針對涉及的每個產業，分別編制產業規劃和產業空間規劃，優化產業扶持政策和人才政策，構建適應先進製造業高質量發展要求的政策體系。坪山區重點打造的新能源（汽車）和智能網聯、生物醫藥、新一代信息技術三大主導產業均是當下乃至未來最具發展潛力的戰新產業。

坪山以「2+N」政策體系搭建起一套完整的框架，以全新的產業政策「六措並舉」，從招商引資、企業培育、產業鏈協作、擴產增效、社會投資、金融支持這六方面發力，全力鞏固經濟穩向好態勢。

當下的高科技企業發展不止需要產業補貼，更看

重集群配套和良好的產業生態。着眼於此，坪山新政策大力支持新興產業集群集鎮發展，着力培育未來產業「新賽道」，推動產業基礎高級化、產業鏈現代化。在當前新能源產業產銷兩旺的形勢下，充分發揮龍頭企業主帶動作用，吸引上下游產業鏈企業落戶。

針對「灣區芯城」發展規劃和「一芯兩翼」集成電路集聚區，以及8平方公里的生物醫藥產業集聚區，制定全產業鏈招商政策。

其中包括集成電路企業落戶最高獎勵達5000萬元（人民幣，下同），同時對企業購買EDA設計工具軟件（含軟件升級費用）或簽訂正版軟件授權合同的，按實際發生費用的50%，給予最高300萬元資助；對購買國產化EDA設計工具軟件的，按上述比例給予最高400萬元資助，着力打造汽車芯片核心區等。

資金審核撥付深圳最快

在當前深圳市大力開展「萬名幹部助企行」「我幫企業找市場」等系列活動背景下，坪山區開展「七找」活動，從找市場、找訂單、找資金、找空間、找場地、找人才、找技術等七個方面着手，致力為企業「解難題、辦實事、促發展」。

針對企業反映的產業扶持資金審核流程過長、申領手續繁雜等獲得感不強的問題，新政策直擊企業痛點，從以往的「當年申報、次年撥付」改為「當年申報、當年撥付」，資金審核撥付時間縮短在一個年度內完成，創造深圳市資金審核撥付時間最短紀錄；新增了小升規、專精特新、單項冠軍、上市等多個免申即享條款，企業只需在系統上確認申領意願即可，實現全市最快速度等。

產業融合特別是先進製造業和現代服務業深度融合，是全球經濟增長和現代產業發展的重要趨勢。正確認識和判斷形勢，才能作出科學決策。坪山大力支持金融業、商貿業、營利性服務業、會展業、保稅服務以及服務業新業態等六大大板塊發展，着力推動生產性服務業向專業化和價值鏈高端延伸。

台青大灣區科技體驗營在深圳啟動

【香港商報訊】記者陳彥潔報道：昨日，以「走到一起來，夢想更精彩」為主題的第十屆台灣青年嶺南行——粵港澳大灣區科技體驗營在深圳福田開幕。來自兩岸的高校師生及嘉賓60餘人參加開幕儀式。活動以體驗粵港澳大灣區科技發展活力為主線，在粵台兩地架起一座科技發展與合作的橋樑，彰顯兩岸同胞情誼和未來發展的緊密聯繫。

在深圳，科技創新如火如荼，大灣區正以其創新氛圍和前瞻發展，吸引着世界目光。此次體驗營活動緊密圍繞科技主題，讓台灣青年與深圳的科技前沿零距離接觸，包括參觀廣東改革開放40周年展覽館、河套深港科技創新合作區、大智無疆展廳、南山天后博物館海峽兩岸交流基地、粵港澳青年創新創業工場、深業上城、美國數據運營中心等場所，深入了解大灣區在人工智能、生物醫藥、信息科技等領域的最新成果，讓台灣青年深入了解大灣區的發展與創新，感受到科技創新帶來的變革力量。與此同時，兩岸青年也將就科技、文化等領域展開深入的交流互動，共同探索合作機會。

第十屆台灣青年嶺南行——粵港澳大灣區科技體驗營的啓動，為粵台融合發展注入新活力。未來，兩岸青年將在科技、文化、經濟等各個領域拓展合作，加深交流互鑒，促進同胞親情，吸引更多台灣青年來大灣區追夢、築夢、圓夢，共同助力粵港澳大灣區的繁榮與發展，為推動兩岸關係和平發展貢獻源源不斷的青春力量。



第十屆台灣青年嶺南行之粵港澳大灣區科技體驗營在深圳啓動。 主辦方供圖

2023中國網球巡回賽CTA500佛山站圓滿落幕



【香港商報訊】記者胡嘯原報道：2023中國網球巡回賽，佛山站暨「億合門窗」佛山網球公開賽日前在佛山市世紀蓮體育中心網球場落幕，五個項目的冠軍新鮮出爐。

在首先進行的女單決賽中，兩位16歲小將會師決賽，最終3號種子夏錦舒在搶七中挽救2個賽點，以7-6(7)的比分險勝4號種子張林鈺，首次在中國網球巡迴賽捧起冠軍獎盃。

隨後三場雙打決賽先後開打。唐好辰/鄧雅琪組合技高一籌，在女雙決賽中以6-0「零封」對手奪冠。在混雙比賽中，蘇晉億/王宇澤接連在半決賽和決賽擊敗頭號種子與二號種子拿下冠軍。男雙比

賽爆出冷門，兩位來自中國香港的小將——18歲的陳廷汛和19歲的方靖傑在決賽中以6-1的比分擊敗

于宗丙/鍾蘇浩組合，首次參加中國網球巡迴賽，就捧起冠軍獎盃。

在最後壓軸進行的男單決賽中，頭號種子于宗丙克服體能極限，以6-4的比分戰勝陳廷汛，不僅成功實現衛冕，也報了雙打決賽不敵對手的一箭之仇。

本次賽事由國家體育總局網球運動管理中心、中央廣播電視總台體育青少節目中心、中國網球協會、佛山市文化廣電旅遊體育局聯合主辦，於8月11日開幕，共設有男女單打、男女雙打和混雙五個組別，男單正賽設64簽位，男雙和女單正賽設48簽位，女雙正賽設28簽位，混雙正賽設32簽位，運動員獎金總額為30萬元人民幣。

北京中網巡體育管理股份有限公司賽事總監周兵表示，中國網球巡迴賽經歷三年磨礪，已經逐步成為了中國原創頂級網球賽事，在全國範圍內引發了網球運動的熱潮。佛山市作為中國網球巡迴賽重要的合作夥伴城市，擁有良好的網球賽事環境、優質的保障條件、優秀的運營團隊，給所有參賽選手留下了深刻而美好的印象。網球和佛山站賽事已經逐步成為了佛山又一張閃亮城市名片。

過去兩年，佛山站賽事都獲得了高度評價和讚賞，先後榮膺「2021年中國網球巡迴賽最佳賽區」

「2022年中國網球巡迴賽優秀賽區」的稱號。依託中巡賽佛山站這張「名片」，佛山向更多的人們發出了邀請。

今年佛山站賽事更是成為2023中國網球巡迴賽精英級賽事的首站賽事，結合「佛

山之夜」音樂啤酒嘉年華的主題，佛山將傳統文化表演與時尚流行文化完美融

合，煥發嶺南廣府文化新活力、釋放文旅消費新動能，向來賓傳遞「愛中國、愛網球、愛生活」的大賽理念。

佛山市政府副市長黃少文表示，中巡賽第三度來到佛山，是對佛山的充分厚愛與信任，是佛山與網球運動的又一次美好結緣，更是助力佛山文化、體



2023佛山網球公開賽女子單打冠軍頒獎儀式。 記者 胡嘯原攝

述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

重要內容提示：

● 公司控股子公司上海百聯商業品牌投資有限公司（以下簡稱「百聯商業品牌」）擬投資7,116.07萬元收購上海市商業投資（集團）有限公司（以下簡稱「商投集團」）持有的上海百聯尚品管理有限公司（以下簡稱「百聯尚品」），即the b' lancign買手店）81%股權。本次交易構成關聯交易。

● 過去12個月內，百聯商業品牌與商投集團對百聯尚品同比例增資1.8億元構成關聯交易，其中百聯商業品牌按股權比例出資3,420萬元。

● 本次關聯交易無需提交公司股東大會審議，不構成公司重大資產重組事項。

一、關於收購上海百聯尚品管理有限公司81%股權暨關聯交易的議案

具體詳見《關於收購上海百聯尚品管理有限公司81%股權暨關聯交易的公告》（臨2023-023）。

表決結果：5票贊成，0票反對，0票棄權，0票回避。

上述議案涉及關聯交易，在公司股東單位任職的關聯董事葉永明先生、谷峰先生、黃震先生迴避表決。公司獨立董事王志強先生、蔣青雲先生、朱洪超先生對上述議案投了獨立董事意見。

二、關於濟南高新的關聯奧特萊斯廣場一期提升和二期開發、股權收購及增資的議案

具體詳見《關於濟南高新的關聯奧特萊斯廣場一期提升和二期開發、股權收購及增資的公告》（臨2023-024）。

表決結果：8票贊成，0票反對，0票棄權，0票回避。

三、關於第一八佰伴外立面改造項目的議案

根據公司計劃規划，為實現上海第一八佰伴外立面改造項目，通過將大廳外部街區作為亮點打造，進一步提升商業的豐富度，為消費者提供更多生活方式提案，築高閩南女性客群。

表決結果：8票同意，0票反對，0票棄權，0票回避。

特此公告。

上海百聯集團股份有限公司董事會

2023年8月15日

股票簡稱：百聯股份 B 股 證券代碼：600827 900923 編號：臨 2023-025

上海百聯集團股份有限公司

第九屆董事會第二十三次會議決議公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

重要內容提示：

● 公司控股子公司上海百聯商業品牌投資有限公司（以下簡稱「百聯商業品牌」）擬投資7,116.07萬元收購上海市商業投資（集團）有限公司（以下簡稱「商投集團」）持有的上海百聯尚品管理有限公司（以下簡稱「百聯尚品」），即the b' lancign買手店）81%股權。本次交易構成關聯交易。

● 過去12個月內，百聯商業品牌與商投集團對百聯尚品同比例增資1.8億元構成關聯交易，其中百聯商業品牌按股權比例出資3,420萬元。

● 本次關聯交易無需提交公司股東大會審議，不構成公司重大資產重組事項。

一、關於收購上海百聯尚品管理有限公司81%股權暨關聯交易的議案

具體詳見《關於收購上海百聯尚品管理有限公司81%股權暨關聯交易的公告》（臨2023-023）。

表決結果：5票贊成，0票反對，0票棄權，0票回避。

二、關於第一八佰伴外立面改造項目的議案

根據公司計劃規划，為實現上海第一八佰伴外立面改造項目，通過將大廳外部街區作為亮點打造，進一步提升商業的豐富度，為消費者提供更多生活方式提案，築高閩南女性客群。

表決結果：8票同意，0票反對，0票棄權，0票回避。

特此公告。

上海百聯集團股份有限公司董事會

2023年8月15日

股票簡稱：百聯股份 B 股 證券代碼：600827 900923 編號：臨 2023-026

上海百聯集團股份有限公司

關於收購上海百聯尚品管理有限公司81%股權暨關聯交易的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳

超3300支隊伍角逐廣州琶洲算法大賽

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：作為廣州市首個算法領域的權威賽事，第二屆廣州·琶洲算法大賽在算法領域發出「廣州聲音」。記者昨日獲悉，本屆大賽的報名已經結束，截至7月31日，共收到來自國內外共3307支隊伍報名參賽，參賽人數超5000人，來自五湖四海的算法高手即將呈現一場精彩絕倫的競賽盛宴。

大賽聚焦軟件與信息服務、汽車、新能源等產業領域，向算法領域廣發英雄帖。作為大賽的承辦單位，近年來，廣州海珠區聚焦新一代人工智能產業發展，緊緊扣住「算法、數據、算力」三大支柱，加快布局打造「琶洲算谷」，加速釋放數字經濟創新動能。

據悉，第二屆廣州·琶洲算法大賽將於8月到9月進行初賽、復賽和總決賽，總決賽還將設置百萬大獎爭奪戰，優中選優角逐全場總冠軍。

深圳第三屆公訴人與律師控辯賽落幕

【香港商報訊】記者姚志東報道：「藉着酒勁從27樓拋下單車、嬰兒推車等，這種行為構成以危險方法危害公共安全罪，還是構成高空拋物罪？」這是2020年深圳真實發生的一個案例，復現在近日舉辦的深圳市第三屆公訴人與律師控辯賽的現場，控辯雙方圍繞着此罪與彼罪，展開了一場激烈的交鋒。

本次比賽，控辯雙方圍繞「你隨手一拋，釀社會一患」「請托有風險，幫忙需謹慎」「理性發言，清朗空間」「做人要誠信，做事講規矩」四個主題展開，來自深圳市區兩級檢察院的公訴人代表與深圳不同律所的律師代表共29人，以團隊控辯方式進行對壘。

深圳市律師協會會長張斌表示，時隔四年，第三屆公訴人與律師控辯賽再度回歸，不僅讓深圳的公訴人與律師可以同台展示專業素養、行業風采，也將提升公訴人與律師的業務素養和履職能力，有效增強法律職業共同體之間的互尊互信，凝聚法治共識。

佛山盛夏樂購狂歡優惠讓利超1.1億元

【香港商報訊】記者姚志東報道：「藉着酒勁從27樓拋下單車、嬰兒推車等，這種行為構成以危險方法危害公共安全罪，還是構成高空拋物罪？」這是2020年深圳真實發生的一個案例，復現在近日舉辦的深圳市第三屆公訴人與律師控辯賽的現場，控辯雙方圍繞着此罪與彼罪，展開了一場激烈的交鋒。

本次比賽，控辯雙方圍繞「你隨手一拋，釀社會一患」「請托有風險，幫忙需謹慎」「理性發言，清朗空間」「做人要誠信，做事講規矩」四個主題展開，來自深圳市區兩級檢察院的公訴人代表與深圳不同律所的律師代表共29人，以團隊控辯方式進行對壘。

本次比賽，控辯雙方圍繞「你隨手一拋，釀社會一患」「請托有風險，幫忙需謹慎」「理性發言，清朗空間」「做人要誠信，做事講規矩」四個主題展開，來自深圳市區兩級檢察院的公訴人代表與深圳不同律所的律師代表共29人，以團隊控辯方式進行對壘。

本次比賽，控辯雙方圍繞「你隨手一拋，釀社會一患」「請托有風險，幫忙需謹慎」「理性發言，清朗空間」「做人要誠信，做事講規矩」四個主題展開，來自深圳市區兩級檢察院的公訴人代表與深圳不同律所的律師代表共29人，以團隊控辯方式進行對壘。

本次比賽，控辯雙方圍繞「你隨手一拋，釀社會一患」「請托有風險，幫忙需謹慎」「理性發言，清朗空間」「做人要誠信，做事講規矩」四個主題展開，來自深圳市區兩級檢察院的公訴人代表與深圳不同律所的律師代表共29人，以團隊控辯